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ΣΚΑΝΔΑΛΟ ΟΠΕΚΑ

Ένα  ακόμα  σκάνδαλο  έρχεται  στην  επιφάνεια  τις  τελευταίες  μέρες  και  αυτή  τη  φορά 

σχετίζεται με τα επιδόματα που δίνονται από τον ΟΠΕΚΑ, πολλά από τα επιδόματα του οποίου 

διαχειρίζονται και οι εργαζόμενοι/-ες στα Κέντρα Κοινότητας. 

Οι αλυσιδωτές αποκαλύψεις σκανδάλων τον τελευταίο χρόνο μας πείθουν για μια σειρά 

τοποθετήσεών  μας  που  εν  μέρει  έχουν  ήδη  επιβεβαιωθεί.  Ότι  δηλαδή  τα  σκάνδαλα  που 

αποκαλύπτονται  χρησιμοποιούνται  ως  άλλοθι  για  να  χτυπηθούν  περισσότερο  τα  εργατικά 

δικαιώματα, οι κοινωνικές δαπάνες, αλλά και οι αγροτικές επιδοτήσεις.

Έχουμε και λέμε: Για το σκάνδαλο του ΟΠΕΚΕΠΕ, της πιο οφθαλμοφανούς περίπτωσης 

άτσαλου  ‘κουκουλώματος’  από  την  κυβέρνηση,  το  ‘μάρμαρο’  θα  κληθούν  πληρώσουν  οι 

πραγματικοί  βιοπαλαιστές  αγρότες  που  με  συνέπεια  παλεύουν  μέσα από  τα  συλλογικά  τους 

όργανα να συνδεθεί η επιδότηση με την παραγωγή. Δεν πρέπει να το επιτρέψουμε!

Για το σκάνδαλο του ΙΝΕ της ΓΣΕΕ, για το πάρτι εκατομμυρίων που είχε στήσει μέσω των 

εκπαιδευτικών προγραμμάτων η συνδικαλιστική μαφία της  ομοσπονδίας  εν γνώσει  όλων των 

κυβερνήσεων διαχρονικά, θα στείλουν το λογαριασμό στις εργαζόμενες και τους εργαζόμενους με 

νέα επίθεση στο εισόδημα και τα εργασιακά τους δικαιώματα. Δεν πρέπει να το επιτρέψουμε!

Για  το  σκάνδαλο του ΟΠΕΚΑ,  το  βάρος θα επωμιστούν οι  άνθρωποι  με  ασθένειες  και 

αναπηρίες, των οποίων τα χρόνια προβλήματα το κράτος θεωρεί ότι λύνει με γλίσχρα επιδόματα, 

αντί για την παροχή ολοκληρωμένης φροντίδας που απαιτείται στην κάθε περίπτωση. Έχουμε 

χρέος να μην το επιτρέψουμε!

Γίνεται φανερό ότι σε κάθε μία από τις παραπάνω περιπτώσεις, ακόμα κι αν τιμωρηθούν 

για  ξεκάρφωμα  ορισμένοι  υπεύθυνοι,  θα  λειτουργήσουν  ως  άλλοθι  για  να  αναζητηθούν  τα 

χρήματα από τον ήδη αφαιμαγμένο λαό, για να ληφθούν νέα μέτρα που θα επιδεινώνουν τη ζωή 

του.

Εμείς που μέσα από την δουλειά μας ζούμε καθημερινά την αγωνία απόρων και ΑμεΑ, 

προειδοποιούμε  την  κυβέρνηση  να  μην  διανοηθεί  να  προχωρήσει  σε  περικοπές  προνοιακών 

επιδομάτων  ούτε  σε  αυστηροποίηση  των  κριτηρίων  για  τη  λήψη  επιδομάτων!  Θα  μας  βρει 

μπροστά της, στο πλευρό των δικαιούχων.
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